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問２－２ 住み続けたくないと思う理由は何ですか。 

   × 年代（問２で「どちらかといえば住み続けたくない」「住み続けたくない」の方） 

     （複数回答） 

 年代別にみると，18～39 歳で「働く場所がない」が５割台後半，「子育て・教育環境が不十分で

ある」が３割前後と，全体と比べ高くなっています。 

 

  

％

n
自然環境が
よくない

福祉サービスが
不十分である

保健・医療環境が
不十分である

子育て・教育環境
が不十分である

文化・スポーツ環
境が不十分である

歴史・文化資源が
充実していない

活力ある
産業がない

全体 78          2.6                            15.4                          23.1                          10.3                          5.1                            1.3                            11.5                          

18〜29歳 14          7.1                            -                                  21.4                          28.6                          -                                  -                                  -                                  

30〜39歳 9             -                                  22.2                          11.1                          33.3                          22.2                          -                                  11.1                          

40〜49歳 12          -                                  8.3                            25.0                          8.3                            8.3                            8.3                            33.3                          

50〜59歳 14          -                                  14.3                          21.4                          -                                  -                                  -                                  7.1                            

60〜69歳 13          -                                  30.8                          30.8                          -                                  7.7                            -                                  23.1                          

70歳以上 16          6.3                            18.8                          25.0                          -                                  -                                  -                                  -                                  

n 働く場所がない
買い物などの
日常生活が
不便である

上下水道などの
生活環境が

整っていない

公共交通
が利用しにくい

道路交通の便が
よくない

消防・防災・
防犯体制に
不安がある

行政サービスが
不十分である

全体 78          34.6                          32.1                          3.8                            21.8                          15.4                          6.4                            11.5                          

18〜29歳 14          57.1                          35.7                          7.1                            28.6                          14.3                          7.1                            14.3                          

30〜39歳 9             55.6                          22.2                          -                                  22.2                          11.1                          -                                  -                                  

40〜49歳 12          16.7                          41.7                          -                                  8.3                            16.7                          -                                  16.7                          

50〜59歳 14          35.7                          21.4                          7.1                            21.4                          21.4                          14.3                          7.1                            

60〜69歳 13          23.1                          30.8                          -                                  7.7                            15.4                          15.4                          23.1                          

70歳以上 16          25.0                          37.5                          6.3                            37.5                          12.5                          -                                  6.3                            

n
地域での人間関係

がよくない
まちに対して

あまり愛着がない
仕事や家族の都合 その他 不明・無回答

全体 78          23.1                          21.8                          7.7                            15.4                          5.1                            

18〜29歳 14          14.3                          21.4                          7.1                            14.3                          7.1                            

30〜39歳 9             22.2                          22.2                          -                                  11.1                          -                                  

40〜49歳 12          41.7                          -                                  16.7                          25.0                          -                                  

50〜59歳 14          -                                  21.4                          21.4                          21.4                          7.1                            

60〜69歳 13          15.4                          23.1                          -                                  23.1                          7.7                            

70歳以上 16          43.8                          37.5                          -                                  -                                  6.3                            

年代

年代

年代
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